

Слету лучших ударников колхозных полей Азербайджана —

Качество обработки хлопковых полей — основное условие высокого урожая

Впервые мы имеем такое положение, когда в середине марта вся хлопковая плантация в основных хлопковых районах Грузии — Борчалинском, Нарванском и др. уже вспахана, все участки зимнего арата — переборонены.

Однако, было бы грубейшей ошибкой утешаться сопоставлением этих данных, упуская из виду достигнутые результаты и считая, что работы на хлопковых полях идут не плохо.

Надо решительно признать, что эти работы идут неудовлетворительно, что МТС и колхозы все еще плохо используют имеющиеся возможности в борьбе за темпы и качество обработки хлопковых полей.

План работ в Азербайджане и Армении выполнен, свыше 40 тыс га остались вспаханцами. Ранняя весенняя вспашка, несмотря на исключительную благоприятность погодных условий в Азербайджане, не перекрывает этого провала.

Особенно отстает Самукинский район, где план весенней вспашки выполнен только на 25 проц., Али-Байрамлинский — 26,8 проц., Билеусварский — 31 проц.

Чрезвычайно тяжелое положение создается в хлопковых районах Армении, где из 25.500 га вспахано всего лишь около 1.900 га — то, что успели вспахать осенью под зябь. Да и эта вспаханная площадь, как теперь выяснилось, была частично засеяна овсянкой.

Все это можно объяснить только преступной равнодушной значительной частью обработки почвы — важнейшей условия повышения урожайности хлопков.

Самое же в работе, ставка на то, что весной еще не прошла, что еще колхозы не понимают, не понимают того, что уже успевают каждую ошибку, каждую «отсрочку» для развертывания предельно тяжелой работы — особенно отчаянно предаваться в ходе боронования участкам зимнего арата и зяби.

Во время работы, ставка на то, что весной еще не прошла, что еще колхозы не понимают, не понимают того, что уже успевают каждую ошибку, каждую «отсрочку» для развертывания предельно тяжелой работы — особенно отчаянно предаваться в ходе боронования участкам зимнего арата и зяби.

С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ

Закрепить перелом. Добиться нового под'ема в добыче нефти

18 марта добыто 37.656 тонн — 104,6 проц. промысла суточное задание добыто тонн проц. вып.

Table with 3 columns: Name of the well, Oil production in tons, and Percentage of daily task completed.

Всё это еще раз доказывает, что по вопросам качества с.-х. производства, на мероприятиях по повышению урожайности — т. е. на основных вопросах весенней с.-х. кампании, — внимание МТС, районных и сельских партийных организаций все еще по-прежнему не сосредоточено.

пламенный большевистский привет!

ДВИНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ НА КОЛХОЗНЫЕ ПОЛЯ, УСИЛИМ БДИТЕЛЬНОСТЬ К НОВЫМ МАНЕВРАМ КЛАССОВОГО ВРАГА, ОРГАНИЗУЕМ ПОБЕДУ ПЕРВОЙ ХЛОПКОВОЙ ВЕСНЫ ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

Делегаты азербайджанского слета ударников — колхозов рапортуют о готовности к весеннему севу

18 марта в Тифлисе прибыли делегаты колхозников Нах. ССР, направляющиеся на азербайджанский слет колхозников-ударников.

В составе делегации — 9 лучших ударников, представителей передовых колхозов Нах. ССР.

В борьбе с классовым врагом окреп колхоз «Кзыл орду»

Делегат Газза Гусейн-оглы, член правления колхоза «Кзыл Орду», говорит: — Наш колхоз упорно держится за боевую подготовку к весеннему севу.

Успешной подготовкой к весеннему севу помогла широкая проработка среди колхозников браждения весеннего севу ударников-колхозников и письма беззащитных колхозников, мы повели решительную борьбу с пролетариями и колхозными врагами — кулаками и их агентурой.

Победно вступаем в первую весну второй пятилетки

Рапорт азербайджанскому слету колхозников-ударников

СТЕПАН АЕРТ. (Нах. ССР). Колхоз «Или Интернационал», селения Нарваши, Мартунинского района рапортует о завершении подготовки к весеннему севу колхозников-ударников.

«В девятнадцатом году дашино-мусовисты, провоцировали в Карабахском районе, в труднейших условиях, в условиях борьбы с кулаками и их агентурой, мы повели решительную борьбу с пролетариями и колхозными врагами — кулаками и их агентурой.

Сев пересадочного хлопка

Карагонский хлопковый совхоз за период с 10 по 15 марта засеял 15 га пересадочного хлопка, всего парниковый сев пересадочного хлопка проведен на площади в 21 га, что составляет 76 проц. выполнения плана.

60 хлопководов Армении переходят на севооборот

ЗРИБАНЬ, 18. (ЗТА). В текущем году в 10 районах севооборот будет проведен в 120 колхозах, в ХЛОПКОВЫХ РАЙОНАХ СЕВОБОРОТ БУДЕТ ПРОВЕДЕН В 60 КОЛХОЗАХ, при чем в севооборот включены культуры хлопчатника, озимой пшеницы, ячменя и люцерны.

Посев табачной рассады

ЛАГОДЖИ, 18. (ЗТА). Табачные колхозы района ускорили темпы посева табачной рассады в парниках и грядках. По сведениям на 15 марта, в парниковых хозяйствах колхозов посеяно 83.635 кв. саж., а на грядках — 62.084 кв. саж. В ближайшее дни посев табачной рассады будет закончен.

За высокие показатели работы на колхозных полях

— Вспашка земель работы нашей колхозной ячейки. — говорит другой делегат слета тов. Ибра Ибраев на колхозе «Шарк», — в нашем колхозе оказывали чуждые элементы, пытавшиеся сорвать работу в колхозе.

В этом году мы повели севооборот, впервые парку с хлопком засеяли 40 га ячменя, 5 га люцерны и др. культуры.

Колхоз, борясь за реализацию шести указаний тов. Сталина, ликвидировал обезземельку и утратившую, и мы добились, на основе успешных, повышения производительности труда.

В результате возрос доход каждого колхозника. Вот я, например, в прошлом году выработал 297 трудодней, получил дохода 550 рублей и 145 штук ячменя и ячменя; в среднем колхозник выработал 200 трудодней и получил 19 фунтов пшеницы или ячменя, и дала 1 руб. 75 коп.

Повышая производительность труда, колхозники на своих рвах классово-чуждые элементы, разрывали классовую политико-воспитательную работу, несли большое стращало скитания и политическую, и хозяйственную.

О наших успехах мы будем рапортовать азербайджанскому слету колхозников-ударников, и впереди с этим же рапортующим колхозом, доброту классовых врагов работы на колхозных полях.



АБАША. Выдача с.-х. литературы колхозникам.

Бакинские нефтяники встречают ударников колхозных полей

БАКУ. (По телефону). Сегодня на азербайджанский слет ударников приехала делегация Сальянского района.

Среди прибывших колхозников тов. МАМЕДОВ (колхоз им. Шаумяна Наримановского района), КОЛХОЗ ПЕРВЫЙ ПОЛНИЛ ПЛАН СБОРА ХЛОПКА, ПРОВЕЛ ЗЯБЛЕВУЮ ВСПАШКУ, АРАТ И ПОЛНОСТЬЮ ЗАКОНЧИЛ ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ.

Колхоз им. Шаумяна обратился во всем районом с обращением, в котором призывает колхозников встретить весенний сев в полной готовности, сломать кулацкий саботаж, выдвинуть из колхозов кулаков и порочащих, лодырей и развал.

Делегация Сальянского района размещена в Доме крестьянина.

Сегодня на приезде делегаты АГНОДСКОГО, КАСУМ — ИЗМАЙЛОВСКОГО Азербайджана.

Воду — хлопковым полям

БАКУ. (По телефону). Вчера в Баку были отгружены изготовленные части для последних двух ремонтных машин — в Юрларинский район. Бонинские заводы, и прежде всего завод им. Гуси Гаджиева, в этой части свои обязательства перед весенней посевной выполнили.

210 моторов — длинная цепь водозаема — должны подвезти в этот году воду на социалистические хлопководные поля. Из них только 7 моторов повели, а остальные большевистские стирки, давно отслужившие свои позолотенные сроки, в борьбе за нефть, а потому в борьбе за воду, за хлопок, должны быть заменены новыми, привезенными в этот район в количестве 210 моторов, в порядке и обеспечить их бесперебойную работу — задача не легкая. Она до конца еще не разрешена.

Сейчас главное — водозаборные установки. Пролетарский Баку обеспечил на этот участок весенней посевной свои силы, направив в район 40 квалифицированных работников на монтаж водозаема.

Первым закончил монтаж и опробовал работы всех водозаборов Сабир-Абдускиев район. Он достиг промывки, закончил монтаж и опробовал водозабор в Бардинском районе. В Гюмрином это работа выполнена на 60 проц., в Али-Байрамлинском на 60 проц. и т. д.

Таким образом, по заключению Азербайджана, до 65 проц. всех водозаборов уже опробованы и полностью готовы к работе. Срок для монтажа и опробования водозаема к посеву — 25 марта, в Азербайджане от семени, что к этому времени работы будут закончены.

Отрицательно оценивается также водозаборное положение с очисткой и ремонтном механизмах канализационных систем, в которых отсутствуют системы.

Азербайджанская система, например, очистка зарослей на 95 проц., а план земляных работ выполнен на 60 проц.; по Шаумяновской системе очистка — 70 проц.

В Верхней Абхазии, вспаханная под табачные плантации 7.705 га (64,6 проц.). Из табачных районов Грузии успешнее других проводят весеннюю вспашку Лабехский район, подготовивший для посадки треть посевной площади.

В ряде районов: Толошском, Беарьском и др. весенняя вспашка до сих пор не начиналась.

Необходимо максимально форсировать темпы вспашки, чтобы своевременно подготовить почву под табачные плантации.

Необходимо немедленно приступить к оппортунистическим работам в подготовке и мельчайшей оросительной сети, организовать массы колхозников и трудовых единичников на ударное завершение этой работы, дать оросительный отпор кулацким проклятиям.

Хлопководы поля должны получить воду своевременно и полностью.

Д. ЗАХАРОВ.



БАКУ. 3-й чех Ленрайона. Промысловый слесарь лучший ударник, на производстве 50 лет — тов. Зорин. Герой труда, награжден орденом Трудового знамени.

полам добычи вызван увеличением добычи фонтанирующей в Лоббатане буровой № 18.

КАРА-ЧУХУР в продолжение последних 10 дней твердо держится на уровне 113 проц., ежедневно выдает 2.600 тонн. На КИРОВСКОМ промысле несколько снизилась добыча; 18 марта промысел добыл 1.495 тонн, или 99,7 проц.

ОСТРОВ АРТЕМА добыл 18 марта 1.441 тонну, или 96,1 проц. Нефте-Чала — 70 тонн, или 95,9 проц.

С начала месяца всеми промыслами Азербайджана добыто 648.439 тонн нефти, за 18 ДНЕЙ ПРОГРАММА НЕФТЕДОБЫЧИ ВЫПОЛНЕНА НА 99,8 ПРОЦЕНТА.

полам добычи вызван увеличением добычи фонтанирующей в Лоббатане буровой № 18.

КАРА-ЧУХУР в продолжение последних 10 дней твердо держится на уровне 113 проц., ежедневно выдает 2.600 тонн. На КИРОВСКОМ промысле несколько снизилась добыча; 18 марта промысел добыл 1.495 тонн, или 99,7 проц.

ОСТРОВ АРТЕМА добыл 18 марта 1.441 тонну, или 96,1 проц. Нефте-Чала — 70 тонн, или 95,9 проц.

С начала месяца всеми промыслами Азербайджана добыто 648.439 тонн нефти, за 18 ДНЕЙ ПРОГРАММА НЕФТЕДОБЫЧИ ВЫПОЛНЕНА НА 99,8 ПРОЦЕНТА.

Снега поднялась добыча на МОЛОТОВСКОМ промысле, который 18 марта добыл 1.625 тонн, или 140 проц. Этот

СТАЛИНСКИЙ промысел за последние дни несколько снизил темпы добычи.





